



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в Инфофоруме-Северный Кавказ 2021**

С 4 по 7 октября 2021 года в Архызе проходит 4-ая межрегиональная конференция по информационной безопасности «Инфофорум-Северный Кавказ». Центральная тема - «Цифровые технологии для защиты государства, организаций, граждан».

Межрегиональная конференция, проводимая при поддержке и участии Комитета Государственной Думы Российской Федерации по безопасности и противодействию коррупции, Аппарата Совета Безопасности Российской Федерации, аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО, Правительства и Министерства цифрового развития КЧР и других ведомств, позволяет обменяться мнениями и опытом по вопросам анализа и прогнозирования возникающих угроз безопасности информации, а также обсудить принципы формирования подходов по реализации комплекса мер, направленных на предупреждение, парирование и нейтрализацию этих угроз.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике с большим интересом приняли участие Конференции по информационной безопасности «Инфофорум-Северный Кавказ».

Проведение подобных мероприятий свидетельствует об устойчивом и неуклонно возрастающем интересе федеральных и региональных органов исполнительной власти, а также профессионального и делового сообщества России к поиску эффективных путей решения проблем информационной безопасности. Внедрение инноваций в различные сферы жизни определяют направления дальнейшего развития общества. В условиях повсеместной информатизации и цифровой трансформации отраслей экономики вопросы информационной безопасности выходят на первое место. При построении системы информационной безопасности и информационного взаимодействия необходимо учитывать угрозы, возникающие при создании и развитии цифровой среды.

Также в работе конференции приняли участие руководители, ИТ-директора и ведущие специалисты, ведущие российские разработчики и интеграторы информационных решений.



## Изображения



06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1617272>